

习近平强调,完成新形势下宣传思想工作的使命任务,必须以新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,坚持正确政治方向,在基础性、战略性工作上下功夫,在关键处、要害处下功夫,在工作质量和水平上下功夫,推动宣传思想工作不断强起来,促进全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起,为服务党和国家事业全局作出更大贡献。

习近平在全国宣传思想工作会议上强调

举旗帜 聚民心 育新人 兴文化 展形象 更好完成新形势下宣传思想工作使命任务

新华社北京8月22日电(记者 张晓松 黄小希)全国宣传思想工作会议21日至22日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,完成新形势下宣传思想工作的使命任务,必须以新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,坚持正确政治方向,在基础性、战略性工作上下功夫,在关键处、要害处下功夫,在工作质量和水平上下功夫,推动宣传思想工作不断强起来,促进全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起,为服务党和国家事业全局作出更大贡献。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁主持会议。

习近平在讲话中指出,党的十八大以来,我们把宣传思想工作摆在全局工作的重要位置,作出一系列重大决策,实施一系列重大举措。在党中央坚强领导下,宣传思想战线积极作为、开拓进取,党的理论创新全面推进,中国特色社会主

义和中国梦深入人心,社会主义核心价值观和中华优秀传统文化广泛弘扬,主流思想舆论不断巩固壮大,文化自信得到彰显,国家文化软实力和中华文化影响力大幅提升,全党全社会思想上的团结统一更加巩固。实践证明,党中央关于宣传思想工作的决策部署是完全正确的,宣传思想战线广大干部是完全值得信赖的。

习近平强调,在实践中,我们不断深化对宣传思想工作的规律性认识,提出了一系列新思想新观点新论断,这就是坚持党对意识形态工作的领导权,坚持思想工作“两个巩固”的根本任务,坚持用新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民,坚持培育和践行社会主义核心价值观,坚持文化自信是更基础、更广泛、更深厚的自信,是更基本、更深沉、更持久的力量,坚持提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,坚持以人民为中心的创作导向,坚持营造风清气正的网络空间,坚持讲好中国故事、传播好中国声音。这些重要思想,是做好宣传思想工作的根本遵循,必须长期坚持,不断发展。

习近平指出,中国特色社会主义进入新时

代,必须把统一思想、凝聚力量作为宣传思想工作的中心环节。当前,我国发展形势总的很好,我们要团结带领人民实现党的十九大确定的战略目标,夺取中国特色社会主义新胜利,更加需要坚定信心、鼓舞斗志,更加需要同心同德、团结奋斗。我们必须把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,既解决实际问题又解决思想问题,更好强信心、聚民心、暖人心、筑同心。我们必须既积极主动阐释好中国道路、中国特色,又有效维护我国政治安全和文化安全。我们必须坚持以立为本、立破并举,不断增强社会主义意识形态的凝聚力和引领力。我们必须科学认识网络传播规律,提高用网治网水平,使互联网这个最大变量变成事业发展的最大增量。

习近平强调,做好新形势下宣传思想工作,必须自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。举旗帜,就是要高举马克思主义、中国特色社会主义的旗帜,坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、推动工作,在学懂弄通做实上下功夫,推动当代中国马克思主义、21世纪马克思主义深入人心、落地生

根。聚民心,就是要牢牢把握正确舆论导向,唱响主旋律,壮大正能量,做大做强主流思想舆论,把全党全国人民士气鼓舞起来、精神振奋起来,朝着党中央确定的宏伟目标团结一心向前进。育新人,就是要坚持立德树人、以文化人,建设社会主义精神文明、培育和践行社会主义核心价值观,提高人民思想觉悟、道德水准、文明素养,培养能够担当民族复兴大任的时代新人。兴文化,就是要坚持中国特色社会主义文化发展道路,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,继承革命文化,发展社会主义先进文化,激发全民族文化创新创造活力,建设社会主义文化强国。展形象,就是要推进国际传播能力建设,讲好中国故事、传播好中国声音,向世界展现真实、立体、全面的中国,提高国家文化软实力和中华文化影响力。

习近平指出,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,是全党特别是宣传思想战线必须担负起的一个战略任务。要做好做强马克思主义宣传教育工作,特别是要在学懂弄通做实上下功夫,要把坚定“四个自信”作为建设社会主义意识形态

的关键,坚持马克思主义在我国哲学社会科学领域的指导地位,建设具有中国特色、中国风格、中国气派的哲学社会科学。要把握正确舆论导向,提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,巩固壮大主流思想舆论。要加强传播手段和话语方式创新,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。要扎实抓好县级融媒体中心建设,更好引导群众、服务群众。要旗帜鲜明坚持真理,立场坚定批驳谬误。要压实压紧各级党委(党组)责任,做到任务落实不马虎、阵地管理不懈怠、责任追究不含糊。(下转3版)



扫码看央视新闻联播视频

导读

国务院决定扩大医保异地就医住院费直接结算范围

3版

以案说法·学习监察法

监察机关对于不属于管辖范围的举报如何处理?

2版

市政协召开十三届四十七次主席会议

本报讯(记者 王治)昨日,市政协主席王璋主持召开市政协十三届四十七次主席会议。市政协副主席张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,秘书长陈松林参加会议。

会议审议通过了关于撤销王晓军政协郑州市第十三届委员会委员资格的决定,听取了市政协巡视整改办公室关于中央巡视河南、省委巡视郑州反馈意见整改落实工作进展情况的汇报。

就下一步工作,王璋要求,一定要以正确的态度,高度重视巡视整改工作,把巡视整改作为全体政协机关的一次政治体检,对巡视反馈提出的有针对性的问题,照单全收,认真整改;对巡视反馈提出的共性问题,主动对照,举一反三;对巡视反馈没有提出的问题,要认真查漏补缺,使各项工作更加完善。要牢固树立“四个意识”,去除惯性思维,以此次巡视反馈整改为契机,切实把自己摆进去,提高个人修养、素质与能力。要按照上级要求,对照整改标准,狠抓落实,树立问题意识,加强政协机关党组织建设,转变机关工作作风,强化组织纪律观念,以巡视整改推动政协工作,实现政协工作高质量发展。

省民族运动会比赛场馆基本准备就绪



昨日,记者从有关部门了解到,即将于下月开幕的第八届河南省民族运动会各比赛场馆设施基本准备就绪。图为开幕式场馆——郑大新校区体育馆。

记者 王秀清 摄



我市正加紧建设地震预警系统

已建成应急避难场所22处

本报讯(记者 李娜 见习记者 翟宝宽)昨日上午,市人大常委会党组书记胡荃带领部分市人大常委会组成人员和人大代表对郑州市《中华人民共和国防震减灾法》和《河南省防震减灾条例》贯彻执行情况进行执法检查。市委常委、副市长谷保中陪同检查。

检查组一行先后来到碧沙岗公园应急避难场所、地震科普馆、市航海地震台、市民活动中心工地,实地察看项目建设情况,详细了解地震监测预报工作,检查防震减灾知识科普宣传教育设施是否完善,询问建筑物抗震设计等。

据了解,近年来,我市深入推进防震减灾工作,并取得明显成效,截至目前,全市共有应急避难场所22处;已建成综合地震台2个、基岩观测台站1个、前兆地震台6个、地震宏观观测点68个;全市地震台网中心实现了省市县三级资料共享,互联互通,地震烈度速报

与预警系统也正在加紧建设。

胡荃要求,各级各有关部门要强化忧患意识和责任意识,通过执法检查发现问题、解决问题;加强防震减灾法治宣传教育,围绕创建国家防震减灾示范城市工作,建立普法长效机制,营造良好氛围,推动全市防震减灾工作再上新台阶。

市人大常委会副主任赵书贤参加执法检查。

全面加强生态环境保护 坚决打好污染防治攻坚战

环境污染有奖举报办理情况

为进一步发动广大群众参与污染防治攻坚战,营造全社会关心环保、支持环保、监督环保、参与环保的新局面,2018年6月1日,郑州市修订发布《郑州市环境污染有奖举报暂行办法》(郑环攻办〔2018〕115号),实施环境污染有奖举报,着力解决突出环境问题,坚决打赢污染防治攻坚战。

一、有奖举报范围及受理途径

(一) 举报范围及奖励

1.建筑、征迁施工扬尘、机动车冒黑烟、黑渣土车、燃煤小锅炉、露天喷漆、燃放烟花爆竹、焚烧秸秆、焚烧垃圾、饭店油烟、露天烧烤、市内建成区黑臭水体及河道违法排污口等污染,以上情形经查证属实后奖励500元。

2.工业企业违法排放废水、废气、固体废物等污染,以上情形经查证属实后奖励1000元。

3.排污单位拒不执行空气重污染应急管控规定的;篡改、伪造监测数据等逃避监管的;黑加油站(没有取得合法手续);通过暗管、渗井、渗坑、灌注等违法排放污染物的。经查证属实后奖励5000元。

4.线索鼓励奖:在有奖举报受理范围内,群众通过微信形式举报扬尘、焚烧秸秆、餐饮油烟以及燃放烟花爆竹等污染、

提供真实有效的现场视频和照片等污染线索,为执法人员现场查处提供有效帮助,但经承办单位查证不符合环境污染有奖举报奖励条件的,将以微信红包形式奖励第一举报人10元。

(二) 受理途径

1.拨打12369电话举报。

2.关注“郑州环保有奖举报”微信公众号,发送文字、图片、视频举报(附二维码)。

二、办理情况

(一) 当天受理情况

8月20日共受理电话、微信举报25件。转市城管委6件,其中饭店油烟4件,渣土车运输扬尘1件,露天烧烤1件;转市控办12件,其中工地施工扬尘5件,征迁扬尘2件,市政施工扬尘1件,黄土裸露2件,未湿法控尘2件;转市散煤办散煤燃烧1件;转市公安局烟花爆竹6件。



郑州环保有奖举报二维码

(二) 奖金累计发放情况

2017年5月27日至2018年8月22日,有奖举报案件6572件。落实环境污染有奖举报累计1007件(500元的函件939件;1000元的函件26件;5000元的函件5件;10元的线索奖励函件37件),共发放奖金520870元。

三、典型案例结果公示

1.2018年6月4日李先生反映:郑州市管城回族区商都路五洲小区有人违法使用燃煤,由市散煤办查处,执法人员现场对燃煤暂扣,煤炉销毁。李先生获奖金500元。

2.2018年5月14日柳先生反映省委党校文化路老校区征迁扬尘污染严重。由城管委查处,现场调查发现该项目确实存在覆盖及湿法作业不到位,现场责令整改。柳先生获奖金500元。

郑州市污染防治攻坚战领导小组办公室

市政府党组开展集体学习

本报讯(记者 裴蕾)21日下午,市委常委、常务副市长王跃华主持召开市政府党组会议,集体学习《中国共产党问责条例》《中国共产党党内监督条例》和《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》,以学促改,推动全市各项工作再上新台阶。

市领导谷保中、刘东、黄刚、万正峰、吴福民、史占勇,市政府秘书长王万鹏出席或列席会议。

会议要求,要把学习贯彻《中国共产党问责条例》与贯彻省委十届六次全会和市委十一届七次全会精神紧密结合起来,与巡视整改紧密结合起来,认真学、反复学、深学,在全市政府系统大力弘扬敢负责、有作为的担当精神,努力开创郑州国家中心城市新局面。

会议要求,市政府党组成员要加强对《中国共产党党内监督条例》重要性的认识,深入学习,在监督下履职尽责。要加强市政府班子成员之间相互监督,着眼于事前和事中监督,发挥预防作用,推动全市各项重点工作再上新台阶。

会议要求,要从开展批评和自我批评,认真查摆问题,深入分析原因,针对问题制定有力整改措施,确保开出高质量、好效果的民主生活会。